
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
５月下旬に、ＳＮＳ・ネット利用についてのアンケートを行いました。１年生と２年生は保護者の方々が子どもから聞き取り、

アンケートに答えてもらいました。３年生以上は学級活動の時間を使って児童自身が答えました。アンケート結果は以下の通り

です。なおグラフの数値は％を表しています。 
 
 
 
 
ＳＮＳやネットを利用している児童が使っ

ているゲーム機やパソコン、スマホにフィル
タリングがついていると答えた児童は利用し
ている児童の６６％でした。フィルタリング
がついていない児童は３４％です。 
 有害サイトや出会い系サイト等にアクセス
して被害にあったりトラブルにあったりする
恐れがありますので、ご家庭でお子さんと十
分話し合い、未然防止に努めてください。 
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
  
 

 
 
ＳＮＳの危険性については全体の児童の約９

割が危険ととらえているが、危険性を思わない
児童が１割います。 
ＳＮＳを利用して、悪口を言われたり、仲間

はずれにされたりなどのネットいじめ。個人情
報や写真をネットにあげ、トラブルになるケー
ス。ネットを通じて知らない人に会いトラブル
になるケースなど多くの危険性があります。 
ぜひ、お子さんと危険性についてお話しして

いただければと思います。 
 
 
 
 

 
 
明日２日（火）、１学期末の授業参観が行われます。多くの方々に子どもたちの普段の授業の様子をご覧いただきたいと思いま

す。日程は以下の通りです。 
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【学校教育目標】 
未来を拓く心豊かで英知
に富んだ心身共にたくま
しい児童の育成 

ＳＮＳ・ネット利用についてのアンケート結果（その２） 

1時間未満 1時間以上２時間未満 ２時間以上 

はい いいえ 

とてもそう思う そう思う 

48 

45 

75 

65 

72 

58 

62 

43 

41 

16 

26 

25 

34 

30 

9 

13 

5 

5 

3 

7 

7 

0 

1 

4 

4 

0 

1 

2 

1年

2年

3年

4年

5年

6年

全体

６ .フィルタリングがついていますか

とてもそう思う そう思う あまり思わない 

７．SNSは危険な面があると思いますか 

６．フィルタリングはついていますか 

ぜんぜん思わない 

明日２日（火）、授業参観、懇談会です 

１３：００～１３：４５ 授業参観 
１４：００～１４：４５ 学年・学級懇談（各学年の計画により実施） 

 ※給食はありませんので、お弁当の準備をお願いします。 


